

日本“偷偷排污”，邻国紧张

被指可能违反国际法，日方道歉称这是“实在没办法的事”

日本内阁官房长官枝野幸男5日就福岛第一核电站把低辐射污水排入海中道歉，称这是“实在没办法的事”，但这“不会立即对邻国产生辐射污染”。

外务大臣松本刚明当天否认日方做法违背国际法，承诺将向国际社会全面通报核泄漏应对措施。

未通知邻国 引发质疑

东京电力公司工作人员4日着手把福岛第一核电站厂区内1.15万吨含低浓度放射物质的污水排入海中，以腾出空间

容纳部分机组内所积高辐射污水。日本经济产业省原子能安全保安院5日表示，福岛第一核电站1到3号机组汽轮机厂房及外部的竖井中的高放射性污水估计约有6万吨。

这一做法引起邻国关注。韩国外交通商部5日表示，日本向海水中排放放射性污水的行为有可能违反国际法。

韩国外交通商部第一次官朴锡煥5日告诉国会议员，日本排放污水事先未与韩方协调，韩国必要时将要求日本提供相关信息并展开实地调查。

俄罗斯副总理伊凡诺夫表示，如果海水受到辐射污染，俄

罗斯在距离福岛约160公里海域捕鱼，当然非常危险。

日本内阁官房长官枝野幸男5日辩解说，日方事先与国际原子能机构而非各个邻国取得联络，原因是污水排入太平洋海域。

日海产品首次检出放射物超标

茨城县渔业协会5日宣布，从4日在北茨城市附近海域捕捞的玉筋鱼幼鱼体内检测出铯的放射性活度为每公斤526贝克勒尔，超过日本食品卫生法放射物暂定标准值，即每公斤

500贝克勒尔。

共同社报道，这是日本震后首次从海产品中检出放射物质超标。茨城县渔业协会已要求全县渔民不再捕捞玉筋鱼。

农林水产大臣鹿野道彦当天向经济产业大臣海江田万里抱怨，决定排放低辐射污水“没有事先通知农林省，我感到非常遗憾”。

此外，虽然日本当局出台了应对食品危机措施，但根据日本农林水产省调查，目前至少有25个国家和地区对进口日本农产品和加工食品采取了限制措施。

据新华社

专家说法 不会影响中国

中国核问题专家、国际问题研究所军控研究中心主任滕建群指出，目前排放的污水中的放射性物质半衰期较长，其中铯-137的半衰期更是达到了30年，其具体影响程度、存留时间长短要看此次最终排放的污水的放射性浓度而定。

另外，中国核与辐射安全中心研究员陈晓秋表示，由于我国海域离倾倒地地点比较远，即使将核物质排入海水，经过海洋的稀释扩散，它的浓度也会降低，以至于显示不出它的影响。 据《法制晚报》

10所美国知名大学要录取她

“美国高考”差一分满分，大连女孩宫子嘉要放弃国内高考

本报青岛4月5日讯(记者 王笑) 以差一分就满分而获得“美国高考”中国状元的大连女孩宫子嘉已收到了10所美国知名大学的录取通知书。5日，她说，不打算参加国内6月份的高考。

5日下午，在青岛大学ACT中心举行的2011年美国大学录取发布会上，来自大连的女孩宫子嘉一举拿到包括加州大学伯克利分校在内的10所美国知名大学的录取通知书。青岛大学GAC-ACT中心副主任王磊称，一次获得10所学校通

知书属“历史之最”。

宫子嘉曾是大连二十四中的一名高中生，一年前开始在青岛大学ACT中心备考被称之为“美国高考”的ACT考试。去年11月份，宫子嘉收到ACT考试成绩单，满分36分的考题，她以35分的成绩，成为“美国高考”的“中国状元”。

宫子嘉说，跟国内的高考比起来，“美国高考”要相对容易一些，但涉及的知识面要更广泛一些，“很多问题的答案都是来源于平常看书时所积累的知识”。

宫子嘉说，她向来不是死读

书的人，并且做事情很有计划性。在备考ACT的过程中，每天需要背过多少单词，她都会提前做好计划，并按计划一一完成。而在做模拟试题时，每做完一套，她都会先把出错的地方整理下来，然后分析错误原因，最后再把其中规律性的东西总结出来。

宫子嘉称，她现在正在学习法语，不打算参加国内6月份的高考。

此外，到目前为止，今年有116名青岛学生收到了70所美国大学共计450封录取通知书。



宫子嘉

链接

ACT(American College Test)即美国大学入学考试，是对申请读本科一年级课程的学生进行的入学资格考试，是美国大学本科的入学条件之一，也是奖学金发放的重要依据之一。目前在北京、上海、青岛、湖南等地，已经有专门的ACT特许教学中心为学生提供考试服务。(宗禾)

糖尿病人不愁吃

系列降糖无糖健康食品

★糖尿病人安心服用★

创新科技盛宴，为你心动开启！

4月7日，东风日产2011齐鲁春季车展，恭请莅临品鉴



携NISSAN创新科技DNA，东风日产济南国际会展中心，4月7日为您掀开心动序幕！

场地优惠：春季车展期间，让您购车更实惠； 品牌优惠：全系车型厂家直降优惠，并赠送原厂配件； 品牌体验：各品牌最新车型展示，全面展示品牌魅力，精彩互动，国际明星乐队表演，精彩刺激的启动仪式； 赠品一定：购车送原厂大礼包，品牌心动惊喜每一天； 东风日产，创新，为您而动！

SHIFT the way you move 

技术日产 人车合一

济南大区	济南市经二路888号	0531-88680000	济南各分公司	济南市各分公司总代理	0531-82019889
济南五区	济南市经二路115号(国际会展中心东侧)	0531-88680000	济南工业销售公司	济南市工业南路999号	0531-89722277
济南六区	济南市工业北路115号	0531-88680000	济南零售中心	济南市经二路115号	0531-89722277

TEANA • SYLPHY • SUNNIEX • THORA • ELGRIS • LIVINA • X • MARCHER • X-TRAILER • QASHQAIER • NISSANCT-R

东风日产乘用车公司
品牌：NISSAN、INFINITI、东风
服务热线：400-081-1111
济南销售热线：0531-88680000